

SERIE 5650

SLASH

# ACRILICO OMBREGGIANTE

ACRYLIC SHADING

ACRYLIQUE OMBRAGEANT

---

FANANI  
TENDE


# ACRILICO **OMBREGGIANTE** / SERIE 5650 SLASH

FANANI  
TENDE



5651  15 cm  $g_{TOT}$  0.09



5652  15 cm  $g_{TOT}$  0.15



5653  15 cm  $g_{TOT}$  0.08


© FANANI SRL - È vietata la riproduzione anche parziale di questa cartella. - Le immagini dei tessuti sono puramente indicative.

# ACRILICO **OMBREGGIANTE** / SERIE 5650 SLASH

FANANI  
TENDE




5654

 15 cm

$g_{TOT}$  0.06



5655

 15 cm

$g_{TOT}$  0.11



5656

 15 cm

$g_{TOT}$  0.08

© FANANI SRL - È vietata la riproduzione anche parziale di questa cartella. - Le immagini dei tessuti sono puramente indicative.

# ACRILICO OMBREGGIANTE / SERIE 5650 SLASH

FANANI  
TENDE

## Tipologia e caratteristiche

Struttura acrilica al 100% tinta in massa. Fibra resistente e durevole, idrorepellente e idonea per la protezione ai raggi UV.

## Typology and features

100% acrylic fiber fabric mass-dyed. Durable and resistant fiber, water-repellent and ideal for UV rays protection.

## Typologie et caractéristiques

Structure 100% acrylique teint dans la masse. Fibre résistante et durable, déperlante et adaptée pour la protection contre les rayons UV.

Spessore / Thickness / Épaisseur	0,55 mm
Peso tessuto / Weight / Poids	ca 290 g/m <sup>2</sup>
Altezza del tessuto / Roll width / Laize	120 cm
Classe di reazione al fuoco / Fire reaction class / Classe de réaction au feu	-
Finissaggio / Finishing / Finitions	idrorepellente water repellent hydrofuge
Resistenza alla trazione / Breaking strength / Résistance à la traction	140 daN/5 cm / 90 daN/5 cm
Resistenza allo strappo / Tear strength / Résistance à la déchirure	3,5 daN / 2,5 daN
Colonna d'acqua / Water column / Colonne d'eau	350 mm

Le caratteristiche tecniche sono riportate a scopo informativo per una corretta utilizzazione del prodotto; possono essere suscettibili di modifiche in linea con i progressi tecnologici e in funzione delle esigenze di Fanani Srl.

The technical characteristics are reported for informational purpose only for a correct product use. They can be subject to changes according to technological advances and Fanani Srl needs.

Les caractéristiques techniques sont indiquées à titre d'information afin de permettre un utilisation correcte. Elles peuvent faire l'objet de modifications en fonction des progrès technologiques et des exigences de Fanani Srl.

## Utilizzi

L'utilizzo di questo tessuto è consigliato su: specifiche coperture orizzontali, coperture verticali, tende a bracci e cappottine.

## Applications

The use of this fabric is recommended on: specific covering roller blinds, vertical roller blinds, awnings and basket awnings.

## Applications

L'utilisation de ce tissu est recommandé sur: couvertures horizontales spécifiques, couvertures à descente verticale, stores bannes et stores corbeille.

## Protezione / Protection / Protection



Ombreggiante  
Sun shading / Ombrageant

5650\_01



informazioni aggiuntive  
additional information  
informations supplémentaires  
[fananitende.it](http://fananitende.it)

